

母女放学回家,却遭渣土车碾轧

事发济南小清河桥上,母亲身亡女儿双腿重伤

本报济南9月12日讯(记者 尉伟) 12日下午4点半,省城小清河河水屯桥南头上演悲惨一幕:一辆渣土车不慎与一辆电动车发生交通事故。事故导致电动车上的母女俩被轧,母亲不幸身亡,女儿则因重伤被送往医院抢救。

现场的张先生介绍,事故

发生后,一辆渣土车由南向北停着,车后是一辆电动车和被轧女子,地上的电动车也被轧得变形扭曲,“好像女子的内脏都被轧出来,同车的孩子已经被送往邻近的医院治疗,多名交警正在勘查现场,疏导交通。”

据目击者介绍,渣土车应该是由滨河南路由东向北转弯

上桥,被轧女子则是带着孩子由东向西过路口。有人推测:可能是渣土车在右转弯时,不慎与电动车发生碰撞,继而又碾轧过去。

事发后,骑电动车的女子伤重不幸身亡,而同车的女孩则双腿被轧,受了重伤。

很快,一名男子赶到了现

场。看到女子血肉模糊的一幕,他也是悲痛万分。原来,这名男子是女子的丈夫。他告诉民警:自己的女儿在省城一小上上三年级。当天,孩子的妈妈骑电动车去接女儿放学,准备回到三孔桥附近的家。没承想,母女俩在回家路上遭遇意外。

据了解,男子接到电话时,

开始还认为是骗子打来的,经核实后他立即赶赴现场。见到现场一幕,他都不敢相信这个事实。

下午5点半左右,相关人员清理完现场后,周边交通得以恢复,而渣土车司机则被交警带走。

目前,事故原因警方待查。



现场母亲已经身亡,女儿则被送往医院。交警供图

轮下家碎

大货冲进幼儿园,一家长身亡

幼儿园娱乐设施离路仅12米,司机涉嫌疲劳驾驶



事发幼儿园门前有工作人员正在清理现场。本报记者 朱伟健 摄

本报滨州9月12日讯(记者 朱伟健) 12日上午8点左右,滨州市无棣县发生一起交通事故,一辆运煤大货车冲进国道旁边的幼儿园。事发无棣县海丰街道办事处冯铺社区205国道,事故造成一人死亡,两人受轻微伤。死者为一名正送孩子上学的29岁女性。

12日上午,齐鲁晚报记者来到事发现场看到,发生事故的七色光幼儿园门前一片狼藉,现场有两位工人正在拆除被撞毁的围栏,还有几人正在打扫散落的煤灰。国道旁的路沿石以及绿化带受损严重,一块大型路沿石被拖出去40多米远,幼儿园门口的滑梯也被撞得散落一地。

据现场目击者回忆,上午8点左右正值家长送孩子上学的时候,“当时我正陪孩子在门口玩,亲眼看见了大货车朝着里面冲

了进来,我抱着孩子就跑到屋里了。现在想想都后怕,幸好躲得及时,车速非常快,连那么重的路沿石都拖了这么远。”幼儿园旁边商店老板说。

无棣县交警大队事故科王姓科长介绍,当时国道上有一辆运煤的重型半挂牵引车并道行驶。行驶至事故发生地点附近时,前面运煤的车辆行驶得比较慢,后面的车想从侧面超车。超车过程中两辆车发生了刮擦导致后面的车辆失控,冲进道路南边的绿化带里。

“当时有送孩子的家长刚刚在幼儿园门口下电动车,冲进来的大车就把家长带倒了。29岁的家长农某某当场死亡,6岁的儿子杨某某脸部和肩膀受擦伤。”王科长介绍,还有另外一位27岁的家长受伤,不过伤势并不严重。“河北定州籍大货车司机靳某某承认疲劳驾驶,

现在已被刑事拘留了。”

据记者多方了解,七色光幼儿园属于连锁性质。该园位于国道侧22米处,而外国的儿童娱乐栅栏距离国道仅12米。根据《中华人民共和国公路保护条例》第一章总则第二十八条规定,国道公路用地两侧建筑距离道路不应小于20米。同时,高速公路两侧建筑距离道路不应小于30米,省道为15米,县道为10米,乡道为5米,互通立交和特大型桥梁为50米。

尽管幼儿园楼体距离国道的距离已经超过20米,但其附加设施距离国道的距离明显过近。且幼儿园本身具有一定特殊性,早晚上下学期间门口一般会聚集大量人群,这也造成一定的安全隐患。对此,无棣警方表示,关于交通事故的认定和幼儿园相关设施的合法性,还有待进一步认证。

越野车司机醉驾连撞两辆电动车

7岁男孩和15岁女孩受伤最重

9月12日早7时许,在德州市运河经济开发区发生一起交通事故。一辆现代越野车接连撞“飞”两辆电动车,造成四人不同程度受伤。受伤最严重的是两个孩子,其中最小的男孩只有7岁,上午一直处于重度昏迷状态。

本报记者 刘潇

电动车被撞飞几米高 司机驾车逃逸未遂

据目击者介绍,上午7时许,一位中年女子带着两个孩子,在佰利金湖城对面骑电动车由西向东顺行。突然他们被随后而来的一辆越野车撞“飞”,三人倒地受伤。之后,肇事车辆惊慌下驾车逃逸,又撞上了一位骑电动车的老人,周围群众见状将肇事车辆控制。

“越野车速度极快,为了躲车撞上电动车。”一位目击者说,第一辆电动车被撞最严重,直接“飞”上天几米高。

据了解,越野车撞人后,主要是右侧车头受损,整个前脸被撞得凹陷、严重变形,发动机等零部件露了出来。“肇事车辆是一辆灰色现代越野车,驾驶员是一名30岁左右的男子,很可能是喝了一夜的酒。”而第一辆电动车上的两个孩子,一个是骑车女子的女儿,另一个是外甥。

经民警使用呼气式酒精检测仪对驾驶人徐某进行呼吸测试,显示酒精含量为243毫克/百毫升,涉嫌醉酒驾驶机动车,且超80毫克/百毫升的醉驾标准2倍多,民警已对其进行了抽血送检。徐某目前已被警方控制。

颅内积血头部骨折 7岁男孩被送进ICU

上午12时许,齐鲁晚报记者在德州市第二人民医院见到了事故中的两名伤者。一名中年女性受伤较重,全身多处骨折,同时伴有腹膜后血肿以及创伤引起的失血性休克。“当时我在路上,就突然被撞飞了。醒来以后我就是想找孩子,但接着就昏过去了。”该女子目前只能回忆起这些事实。

另一位受伤的老人伤情较轻,意识也比较清醒。经过医院骨科、普外科等多科检查治疗,确认老人为胫腓骨骨折,目前已转入病房,还未来得及进行手术。“我骑电动车出去办事,一辆车突然撞了过来,幸亏我把车把向右转了一下,否则受伤也很严重。”该老人说,驾车男子满嘴酒气,很可能是酒后驾驶。

而受伤最严重的是两个孩子,上午时仍处于重度昏迷阶段,并未脱离生命危险。据其家人介绍,15岁女孩正在读初三,受伤后完全没有意识。经医院诊断,女孩肝部和肠系膜动脉破裂,且肾部受伤,骨盆、腿部骨折,目前正在接受紧急手术。另一位7岁男孩因颅内积血和头部骨折,被送往德州市人民医院重症监护室救治。